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O popeleční středě zní dvojí naléhavé volání: „Pomni, že prach jsi a v prach se navrátíš!“ a „Čiňte 
pokání a věřte Evangeliu!“ První volání nás vrací do doby Adama a Evy. Jak dobře víme, Hospodin 
dává lidem příkaz: „Ze stromu [poznání dobrého a zlého] nejez, neboť v den, kdy bys z něj jedl, jistě ze-
mřeš.“ (Gn 2, 17). Adam a Eva měli nejprve dospět. Zkouška „dospělosti“ přišla záhy, když do příběhu 
vstupuje nepřítel lidstva, ďábel. Bravurním způsobem relativizuje Boží příkaz a vyvrací jeho platnost. 
„Určitě nezemřete! Bůh ale ví, že jakmile pojíte z toho stromu, otevřou se vám oči a budete jako Bůh: 
budete znát dobro i zlo.“ (Gn 3, 4n). Adam s Evou touto zkouškou neprošli. Ať už hledáme vysvětlující 
důvody pro jejich selhání jakkoli a kdekoli, faktem zůstává, že i oni museli vyslechnout, že se musí 
navrátit do prachu země, protože z něj byli vzati. Prach jsi! I Abrahám vyznává před Hospodinem, 
když se „dohaduje“ o osud Sodomy a Gomory, že je jen prachem a popelem: „Pohleď prosím – odva-
žuji se mluvit ke svému Pánu, ačkoli jsem prach a popel.“ (Gn 17, 27). Důvod, proč se v postní době 
připomíná právě prach a popel je skutečnost, že lidský život bez Boha je velkým utrpením, zbaveným 
naděje na život. Opuštění Boha vede pouze k záhubě. Nejprve umírá duše – její smrt je lidskému oku 
nepozorovatelná, potom umírá i tělo, a to se klade do země k rozpadnutí. Prach a popel nás tedy upo-
zorňují na pomíjivost, na konečnost pozemského. Izaiáš volá: „Hle, národy jsou jako kapka do vědra, 
neváží víc než smítko na vahách.“ (Iz 40, 15). Nebo v knize Zjevení čteme: „Sypali si prach na hlavu  
a s pláčem a kvílením křičeli: Běda, běda, město veliké, z jehož blahobytu zbohatli všichni námořní 
rejdaři – bylo zničeno v jedné hodině!“ (Zj 18, 19). Toto první postní volání „krotí“ naši touhu být jako 
Bůh, nebo dokonce stávat se bohem pro druhé.
Druhé postní volání nám potom ukazuje cestu. „Nemám zalíbení ve smrti umírajících, praví Panovník 
Hospodin. Obraťte se a žijte!“ (Ez 18, 32). Nebo „Myslíte si, že těch osmnáct, na které spadla věž v Siloe 
a zabila je, byli větší viníci než všichni ostatní obyvatelé Jeruzaléma? Říkám vám, že nikoli. Nebudete-li 
činit pokání, zahynete podobně všichni“ (Lk 13, 4n). Obrácení je cestou z prachu a popela. Obrácení je 
způsob, jak nalézt sebe před Bohem a znovu získat život, který byl hříchem ukraden. Pán Ježíš proto 
vyzývá, abychom nečekali, protože „neznáme den, ani hodinu“, kdy přijde (Mt 25, 13). A abychom snad 
byli povzbuzeni, zní právě ono „věřte Evangeliu!“ Evangelium je dobrou zprávou o tom, že Bůh Otec 
poslal na svět svého Syna, stejně věčného, stejně milujícího, stejně toužícího po záchraně člověka, který 
vzešel z Jeho božského srdce. V Pánově apelu k obrácení se odhaluje potřeba člověka být Bohu blízko. 
A Pán nás vybízí, abychom mu blízko byli. „Pojďte ke mně, všichni upracovaní a obtěžkaní, a já vám dám 
odpočinout. Vezměte na sebe mé jho a učte se ode mě, neboť jsem mírný a pokorný v srdci, a vaše duše 
najdou odpočinutí“ (Mt 11, 28n). Tato Pánova výzva nás tak vtahuje do tajemství nového života, tedy 
Vzkříšení. A to je tajemství Velikonoc, tajemství odpuštění, nekonečné Boží lásky k člověku.
Obě postní volání nás tak směřují k velikonočnímu zázraku. Obě volání jsou potřebná a Bůh na ně odpo-
vídá. Člověk pozdvihnul svůj hlas z hlubin svého srdce (srov. Ž 130) a Hospodin odpověděl. Doba postní 
za chvilku uběhne. Volejte! Pán potom řekne: „Pojďte tedy, lidé všech národů, svázaní hříchy, a přijměte 
odpuštění těch hříchů. Vždyť já jsem vaše odpuštění, já jsem spasitelná velikonoční oběť, já jsem beránek za 
vás obětovaný. Já jsem vaše očištění a váš život; já jsem vaše světlo a vaše spása. Já jsem váš král. Pozvednu 
vás do nebeských výšin, vzkřísím vás k životu a ukáži vám Otce, jenž je na nebesích“ (sv. Meliton ze Sard).
Jménem pana faráře i svým, přeji všem požehnaný půst a radostné velikonoční aleluja!      P. Zachariáš
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farář u sv. Václava 	 P. Jerzy Gapski		  tel.: 724 324 555, 257 317 652
a rektor u sv. Gabriela:			   gapski27@gmail.com
farní vikář	 P. Zachariáš Tomáš Kristek O.Praem.	 tel.:	 723 079 896
			   zachariastk@centrum.cz
Sponzorské dary:	 Pozor změna! Číslo bankovního účtu smíchovské farnosti od 1.6.2025 	
	 u České spořitelny je:  4314414319/0800 			 
Farní www stránky:	 Adresa: www.farnostsmichov.cz  Vše, co chcete na stránky umístit 		
	 (příspěvky, fotografie, atd.) posílejte na adresu: jakub.suchel@seznam.cz
Farní Zpravodaj:	 Zprávy o dění ve farnosti, oznámení, ohlasy, dojmy, postřehy,
	 fotografie, zasílejte na: prispevky@volny.cz  Uzávěrka je vždy 25. v měsíci
Farní knihovna: 	 Knihovna je ve farním sále, půjčuje se vždy při kávě po nedělní mši sv. 	
	 v 9:30 (tedy v době 10:45-11:30), i v jednotlivých společenstvích.

Biblická hodina
Pravidelné biblické hodiny pod vedením kaplana P. Zachariáše pokračují 
v úterky od 18:30 ve farním sále. Probíráme biblické texty, jejich význam 
i interpretaci, přesahy do morálky a katechismu. Přijďte se i vy nezávazně 
podívat a uvědomit si souvislosti!			   	     FN

Pravidelný program farnosti
Jednotlivá společenství v naší farnosti Vám nabí-
zejí možnost prohloubit svou víru, setkat se s lidmi 
podobného smýšlení. Všichni jsou srdečně zváni!
Farní káva
neděle od 9:00 a od 10:30 - velký sál na faře
Společenství starších rodičů a prarodičů
neděle 17:00 - 19:00 - velký sál na faře
Chrámový sbor IGNIS - zkoušky
pondělí od 18:45 - velký sál na faře
Příprava na křest dospělých, 
katechumenát vede P. Zachariáš 
pondělí od 19:00 - farní kancelář
Rekreační cvičení pro ženy
úterý od 16:30 - 17:30 hod. - fara, velký sál 
Biblická hodina
úterý od 18:30 - vede P. Zachariáš, fara, velký sál

Výuka dětí - náboženství 
středa 15-17 hod - sál 1.patro
Mateřské centrum Venoušek
čtvrtek od 10:30 do 12:30 - mateřské centrum
(součástí setkání je  cca půlhodinka společné 
modlitby a oběd)
Čtvrteční filmové a modlitební večery
čtvrtek od 19:45 - velký sál na faře, dle programu
Modlitba sv. Růžence v kostele
Každý čtvrtek a pátek od 17 hod.
Pravidelná páteční adorace
Každý pátek po večerní mši sv. společná adorace. 
Každý první pátek v měsíci je adorace do 20 hod.
Pastorační rada farnosti
Nejbližší schůzka: 20. 5. 2026 v 18:30, fara
Redakční rada Zpravodaje
Nejbližší schůzka: 22.3 . v 10:30, fara

Pozor změna!
Od 1.6. 2025 má naše farnost nové číslo účtu, u české 
spořitelny. Nové číslo je: 4314414319/0800. Prosím použijte 
pro veškeré platby, tedy i pro Dary pro farnost. Děkuji.   JG

Pokud postrádáte nějaké aktivity, nebo máte náměty, jak stávající obohatit, obraťte se 
na kteréhokoli člena pastorační rady nebo napište na:	 prispevky@volny.cz
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Chrámový pěvecký sbor Ignis
působící při kostelích sv. Václava a sv. Ignáce hledá nové členy do všech 
hlasů, zejména alty a tenory. Kontakt: sbormistryně - Milena Stričević 
(stricmil@yahoo.com, telefon: 730 778 440). Zkoušky každé pondělí od 
18:45-21:00 na faře u sv. Václava ve velkém sále.			     FN

Filmový večer
Zveme vás ve čtvrtek 12.3. v 19:45 na filmový večer na faře. Ve čtvrtek 
26.3. v 18 hodin vás zveme na Barrandov na literární kavárnu s PhDr.  
V. Balíkem, editorem a překladatelem J. A. Komenského. V dubnu 9.4. set-
kání na faře nebude. Těšíme se na vás		               Tomkovi a Lisých 

Modlitba chval
Srdečně zveme na modlitbu chval, díků a proseb ve čtvrtek 19.3. od 
19:45 ve farním sále. Modlitba bude doprovázena kytarovými chva-
lozpěvy. Další setkání bude 16.4.		                 Tomkovi a Lisých

Pořad bohoslužeb o Velikonocích 2026
Kostel sv. Václava, Praha – Smíchov

 29. března Květná neděle
 Mše sv. v 8.00, 9.30 a 18.00 – žehnání ratolestí na začátku každé mše svaté
 30. března pondělí
 17.00 kající pobožnost – zpovídání a 17.30 mše sv. 
 2. dubna Zelený čtvrtek
   7.30 –  modlitba se čtením + ranní chvály 
 15.00 –  mše sv. na Palatě v Ústavu pro slabozraké 
 17.30 –  mše sv. na památku Poslední večeře Páně
                po mši sv. večerní adorace v „Getsemanské zahradě“ do 20. hod.
 3. dubna Velký pátek
   7.30 – modlitba se čtením + ranní chvály 
 15.00 – křížová cesta v kostele
 17.30 – velkopáteční obřady - památka Umučení Páně
 4. dubna Bílá sobota
   7.30 – modlitba se čtením 
	   + ranní chvály 
 20.00 – velikonoční vigilie 
 5. dubna Velikonoční neděle - slavnost Zmrtvýchvstání Páně
  Mše sv. v 8.00, 9.30 a 18.00
 6. dubna Velikonoční pondělí
 Mše sv. v 7.30 a 17.30 

Kostel sv. Gabriela, Praha – Smíchov
29. března Květná neděle 	 Mše sv. v 11.15 – žehnání ratolestí na začátku mše svaté
  5. dubna Velikonoční neděle - slavnost Zmrtvýchvstání Páně	 Mše sv. v 11.15
Postní duchovní obnova
V sobotu 21. 3. pod vedením P. J. Jirovce od 9:00 na faře, od 12 hod. mše sv. v kostele.

Úklid kostela před Velikonocemi
V sobotu 14. 3. po ranní mši sv. (od 8:30) Prosíme o pomoc, ať jsme 
do 11 hod. hotovi!
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Zápis ze setkání Pastorační rady farnosti 4. 2. 2026
	 Přítomni: 	 P. J. Gapski, J. Macek, F. Nedbal, P. Chvátal, 
			   O. Sobotka, H. Svobodová
	 Omluveni: 	 P. Z. T. Kristek, A. Lisý
	 Body jednání, návrhy a usnesení pastorační rady: 

1)	 Ocenění laických spolupracovníků za náš vikariát: 
	 Za naši farnost byl navržen a schválen pan František Nedbal za dlouholeté zásluhy o farnost 	
	 (Zpravodaj, Člověk a víra, sbor Ignis a další).
2)	 Katechumenát snoubenců: 
	 Hledáme manžele, kteří by se věnovali přípravě a formaci snoubenců.
3)	 Stavební práce a úpravy: 
	 Bude pokračovat renovace vstupních dveří do kostela – máme přislíbenou dotaci od Městského úřadu.
4)	 Úklid kostela: 
	 V sobotu 14. 3. 2026 po ranní mši sv. Prosíme všechny ochotné ruce o pomoc!
5)	 Postní duchovní obnova: 
	 V sobotu 21. 3. 2026 od 9,00 na faře pod vedením P. J. Jirovce.
6)	 Kající bohoslužba: 
	 V pondělí 30. 3. 2026 - s rozšířenou možností přijetí svátosti smíření.
7)	 Velikonoční bohoslužby: 	 viz Zpravodaj.
8)	 Farní pouť do Polska: 		  14. - 17. 5. 2026. Je ještě několik volných míst!
9)	 Volby do Pastorační a Ekonomické rady: 
	 pokud se nic nezmění v personálním obsazení farnosti (pan farář dosáhl důchodového 	
	 věku), budou se volby konat v druhé polovině tohoto roku.
10) Noc kostelů: 	 bude se konat 29. 5. 2026 – přihlášení do konce února – P. Chvátal
11) Návrhy: - umístit na vhodné místo do kostela QR kód pro možnost příspěvků, instalovat 	
	 na faru zhasínací světla.
12) Nový počítač: 	byl zakoupen na faru.
Termín příštího setkání pastorační rady: 20. 5. 2026 v 18:30 hod. 		  Zapsala:   HS

Poušť v životě
Když se řekne poušť, hned si při tomto slovu představíme roz-
lehlou prázdnou krajinu bez lidí i vody. Je tam všude jenom pí-
sek, horko a ticho. Někdy se v našem životě při prožívání těžkých 
období cítíme tak, jako bychom v ní byli. Jedná se o situace, kdy 
zažíváme napětí, nejistotu a dlouhé čekání na jejich konečné ře-
šení. Jsou to např. Složitá úřední jednání, úpravy v bytě, zjištění 
výsledků lékařského vyšetření nebo výměna potřebné pomůcky. 
Neměli bychom v těchto chvílích zůstat sami. Nás křesťany posi-
luje modlitba a víra v Boha, ale podpora blízkých lidí je velmi dů-
ležitá. Malá potěšení by také neměla chybět, aby nedošlo ke ztrátě 

naděje. Když konečně najdeme cestu ven, výsledkem je úleva a veliká radost. 
Existují také okolnosti, při kterých si ticho a samotu dobrovolně volíme. Je to potřeba odpočin-
ku, srovnání myšlenek, modlitby a poznání správného směru, kterým máme jít po naší životní 
cestě. My sami dostaneme sílu, abychom na ní pokračovali dále a mohli se rozdělit také s ostat-
ními lidmi, aby bylo na světě více lásky, víry, naděje a pokoje. 		               Ilona Bozděchová



Jmenování nového pražského arcibiskupa
Papež Lev XIV. jmenoval 
Mons. ThLic. Ing. Sta-
nislava Přibyla, Th.D., 
Ph.D., CSsR. novým praž-
ským arcibiskupem a me-
tropolitou české církevní 
provincie. Dne 2. února 
2026 v pravé poledne zve-
řejnil tuto informaci Svatý 
stolec a ve stejnou dobu 
o tom v kapli pražského 
arcibiskupského paláce 
informoval apoštolský 
nuncius v České repub-

lice Jude Thaddeus Okolo. Mons. Stanislav Přibyl převezme vedení pražské arcidiecéze od 
jejího současného arcibiskupa Jana Graubnera jako její 38. arcibiskup a 26. primas český.
Pro službu českého metropolity a pražského arcibiskupa si Stanislav Přibyl ponechá své původ-
ní biskupské heslo „Pax vobis – Pokoj vám“.
Mons. Stanislav Přibyl se ujme úřadu pražského arcibiskupa 25. dubna v 11.00 hodin při slav-
nosti intronizace (již je nositelem biskupského svěcení). Do té doby zůstává administrátorem 
(správcem) své původní, tedy litoměřické diecéze.
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Jáhenské svěcení v katedrále
V sobotu 28.2. bohoslovec Jakub Sobotka přijal v pražské katedrále jáhenské svěcení z rukou biskupa 
Zdeňka Wasserbauera. Vzpomeňte si v modlitbách na něj, je to náš bývalý farník. Více fotografií naj-
dete na:	 https://www.clovekavira.cz/detail-galerie/751f09b6-f089-484c-9552-bbe3f32b5a0d       FN



Rok sv. Františka
Letos tomu na podzim bude 800 let, co zemřel veliký muž círk-
ve svatý František z Assisi. Papež Lev podpořil myšlenku, aby 
tento rok na naší duchovní pouti byl Rokem svatého Františka. 
Povzbuzením pro Františkovo působení a jednání byl inspiru-
jící pozdrav „Pán ti dej svůj pokoj“. Nejsme pro dobrého Boha 
anonymy, ale každého z nás osobitým způsobem oslovuje, aby-
chom byli nositeli a s Boží pomocí nástroji jeho pokoje. Bůh  
s námi počítá při šíření a prohlubování Božího království. Pokoj 
znamená především přijetí sebe sama se svými omezeními a tr-
pělivé odbourávání všeho, co nás vzdaluje od Boha. Vnitřní vy-
rovnanost a klid nám pomáhá k odvaze ke smíření s druhými a 
přijetí i nezdarů, které nemají poslední slovo. Stavět mosty mezi 
odcizenými sobě navzájem a hledící na druhé pouze jako na sou-
peře, nikoli jako na bratra a sestru. František se modlí: „Učiň 
mne nástrojem svého pokoje, abych rozsvěcel světlo, kde vládne 
tma.“ Vznešené poslání, které předpokládá zakotvení v Ježíšově 
cestě a skromné odhodlání vytvářet zralou duchovní pospolitost. 
Po loňském roce „Poutníci naděje“ přichází duchovní nabídka  
v tomto roce být „Poutníky pokoje“.
			    + Mons. Václav Malý, emeritní pomocný biskup

Mladé léto
I toto léto se uskuteční tradiční akce v prostorách kláštera Hora Matky Boží v Králíkách, které 
následně vyvrcholí na Celostátním setkání mládeže v Ostravě. Využijte tyto nabídky!
Taxiway camp 2026 (14-17 let)
Mladým lidem z naší arcidiecéze, letos ve věku 14–17 let, bychom chtěli opět nabídnout tábor 
Taxiway camp. Letos se uskuteční v týdnu od 26. do 31. července 2026 na Hoře Matky Boží v 
Králíkách. Tábor může být příležitostí k tomu, aby mladí více objevili ve svém životě Boha, 
prožili týden ve společenství věřících vrstevníků, přemýšleli o své víře a společně se modlili.
Po programové stránce budou klíčovými body každého dne dopolední přednáška či katecheze 
otevírající zvolené duchovní téma, navazující skupinky, v kterých účastníci nad tématem bu-
dou moci společně přemýšlet, a večerní modlitba, která bude představovat vrchol každého dne 
a v neposlední řadě prostor pro Boží jednání.
Jetway camp 2026 (11-15 let)
Mladým lidem z naší arcidiecéze, letos ve věku 11–15 let, bychom chtěli nabídnout podobný 
tábor, Jetway camp, který proběhne v týdnu od 19. do 24. července 2026 na Hoře Matky Boží v 
Králíkách. Cíle tábora a klíčové prvky dní budou podobné jako v případě Taxiway campu, ale 
pochopitelně přizpůsobené mladším účastníkům.
Runway camp 2026 
Již dvanáctý rok nabízíme mladým lidem naší arcidiecéze Runway camp. Jedná se o tábor pro 
mladé křesťany ve věku 16–23 let, kteří chtějí kráčet dál na cestě s Bohem. Camp probíhá v 
klášterním areálu na Hoře Matky Boží v Králíkách. Letos se uskuteční ve dnech 2. – 8. srpna 
2026. Na programu budou přednášky, sdílení ve skupinkách, liturgie, společné večerní mod-
litby ad. Zahájení přihlašování plánujeme na 15. března 2026. Více na https://runwaycamp.cz/.
Celostátní setkání mládeže, 11.-16. srpna 2026, Ostrava 
Celostátní setkání mládeže (CSM) je několikadenní setkání mladých (14-26 let), které jim na-
bízí zkušenost živé víry a společenství a má být povzbuzením pro jejich vztah ke Kristu i pro 
život v církvi.
6
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runway
c a m p

Poznej Boha. 
Poznej sebe. 
Poznej druhé.

2. - 8. 8. 2026
Hora Matky Boží 

v Králíkách 

tábor pro mladé
věřící od 16 let

@ runway

Hora Matky Boží v Králíkách

11 - 15 let
19. - 24. 7. 2026

Těšíme se, 
že právě Ty budeš součástí!

26.7.-31 .7 .  2026

PŘIHLAŠ SE⇁

TAXIWAY
LETNÍ TÁBOR PRO
MLADÉ 14 - 17 LET

HORA MATKY BOŽÍ
V KRÁLÍKÁCH

JÁ
 JSEM

 P
Ř

EM
O

H
L SV

ĚT

CELOSTÁTNÍ SETKÁNÍ MLÁDEŽE 

csm_ostrava

(Jan 16:33c)

OSTRAVA 11.–16. 8. 2026

ODVAHU!
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vydává:	 Ř.k. farnost u kostela sv. Václava na Smíchově,  Náměstí 14.října 17, 150 00 Praha 5, tel. 257 317 652
redakční rada:	 P. J. Gapski, A. Lisý, M. Lisá, F. Nedbal 	 	
uzávěrka: 	 25. každý měsíc (zašlete na: prispevky@volny.cz)       náklad tohoto čísla: 250 ks čb.     neprodejné

Významné dny, svátky a farní program
	19.3.	 čtvrtek	 Slavnost sv. Josefa
	21.3.	 sobota	 Duchovní obnova na faře od 9:00
	25.3.	 středa	 Slavnost Zvěstování Páně
	29.3.	 neděle	 KVĚTNÁ NEDĚLE
	30.3.	 pondělí	 Kající pobožnost a sv. zpověď od 17 h.
		 2.4.	 čtvrtek	 ZELENÝ ČTVRTEK
		 3.4.	 pátek	 VELKÝ PÁTEK
		 4.4.	 sobota	 BÍLÁ SOBOTA
		 5.4.	 neděle	 ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ
	23.4.	 čtvrtek	 Svátek sv. Vojtěcha
	25.4.	 sobota	 Svátek sv. Marka
Po celou dobu postní konáme pobožnosti 
křížové cesty každou neděli od 17:00. 
Postní duchovní obnova
V sobotu 21. března od 9:00 proběhne ve farním 
sále postní duchovní obnova, kterou povede  
P. Jakub Jirovec, jste srdečně zváni k účasti! Na závěr 
duchovní obnovy bude mše sv. v kostele ve 12:00.

Pořad bohoslužeb ve Smíchovské farnosti
Neděle: 	 8:00	    9:30	 18:00	  sv. Václav 	 Neděle: 	11:15 	 sv. Gabriel
(9:30 se zohledněním přítomnosti rodin s malými dětmi)	
Po - So:	 7:30		  17:30	  sv. Václav	 Pátek: 	 15:00 	 Palata

Kostel otevřen:			   Úřední hodiny
Po-So:  	 7:15 - 11:00 / 17:00 - 18:30			  (v sakristii kostela nebo farní kanceláři) 
Neděle:	 7:30 - 11:00 / 17:30 - 19:00			  pondělí - pátek: 8:00 - 11:00

Příležitost k přijetí svátosti smíření u sv. Václava
Neděle: 	 - ráno	   7:30 –   7:55	 9:00 - 9:25
		  - večer 	 17:30 – 17:55
Všední dny:	 - večer 	 17:00 – 17:25
Jindy: 	 - po individuální dohodě.

Předvelikonoční zpověď
V pondělí 30. března od 17:00 bude kající pobožnost 
a příležitost ke sv. zpovědi, budou zpovídat čtyři 
kněží. Prosím, využijte této příležitosti! Po kající 
pobožnosti bude mše sv. v 17:30.

Vypadá to, že náš Václav se pohybuje ve vyni-
kající společnosti. Zdravíme do Říma!


